选择题
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2.已知函数
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4．与
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9、函数
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10.在等差数列
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11、已知等差数列
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13．已知
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20、下列四个图象中，不是函数图象的是（    ）
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22、已知函数
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25、使不等式
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26、下列关系式中，成立的是（    ）
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27.曲线
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28．f(x)=ax2+bx+c的图象开口向上，且顶点在第二象限，则y=f′（x）的图象大概是：（  ）


29.已知
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30.求cos330
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32.下列关系式中正确的是（    ）
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36.以抛物线
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37.已知
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38.已知直线x-2y-2=0与直线l平行且过点A(1,1)，则直线l的方程是    (        )

A.x-2y=1     B.x+2y=2        C.x+2y+1=0       D.x-2y=-1

39.已知圆的方程为
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40.焦距为4，离心率是方程
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43． 已知点P（3，2）与点Q（1，4）关于直线l对称，则直线l的方程为  （  ）

A．x－y＋1＝0      B．x－y＝0      C．x＋y＋1＝0       D．x＋y＝0

44.下列曲线中离心率为[image: image209.png]o5y



的是(       )2
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轴交于点A,若△OAF(O为坐标原点)的面积为4,则抛物线方程为(    ).    [image: image217.jpg]
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46．从4名男生和3名女生中选4人参加某个座谈会，若这4个人中必须既有男生又有女生，则不同的选法有








（  ）

A．140


B．120      C．35



D．34 

47.从4名男生和3名女生中选出3人,分别从事三项不同的工作,若这3人中至少有1名女生,则选派方案共有(   )

A、108种         B、186种         C.216种         D、270种

48.3个男生和4女生排成一列，男生不能相邻，则一共 有几种排列方法？（        ）                                   
A.140      B.1440             C.144           D.280

49.中国和巴西进行女排比赛，中国队每一局胜的可能性为0.6，现在进行三局二胜制（在比赛中谁先胜2局为胜者），则中国队胜得可能性为                             （      ）

A.0.36        B.0.648      C.0.6    D.0.72

50．福娃是北京2008年第29届奥运会吉祥物，每组福娃都由“贝贝”、“晶晶”、“欢欢”、“迎迎”和“妮妮”这五个福娃组成．甲、乙两位好友分别从同一组福娃中各随机选择一个福娃留作纪念，按先甲选再乙选的顺序不放回地选择，则在这两位好友所选择的福娃中，“贝贝”和“晶晶”恰好只有一个被选中的概率为（    ）
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5

   
D．
[image: image226.wmf]4

5

 

    参考答案

选择题
1. B

解析：
[image: image227.wmf]{
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 EMBED Equation.3 [image: image228.wmf]þ

ý
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í

ì
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x

x

即选B

2.A

解析：由原解析式得：
[image: image229.wmf](
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x

x

x

x

f

，利用整体代换的思想。

选A

3.A

解析：由于A集合是B集合的子集，所以利用数轴可得
[image: image230.wmf]a

的取值范围是
[image: image231.wmf]2

³

a

，故选A

4.B

解析:判断两个函数是不是同一函数，就是要看它们的定义域，值域，对用法则是否相同，如果相同，为同一函数，如果有一个不相同，则不为同一函数，A,C，D与题中的定义域不同，所以为不同函数，故选B

5.A

解析：由于
[image: image232.wmf]A

p

q

q

p

所以选

不能推出

但

,

Þ


6.C


[image: image233.wmf](
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1
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3

+

-

+

-

=

-

x

x

x

f

原点对称，

任意实数，定义域关于

解析：函数的定义域是

=
[image: image234.wmf](
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x

f

x

f

x

x

¹

-

¹

+

-

-

也

1

sin

3

，所以此函数为非奇非偶函数。选C.

说明：判断奇函数偶函数的基本步骤为：1.定义域关于原点对称，2比较
[image: image235.wmf](

)

(

)

x

f

x

f

-

与

，如果两者相等为则偶函数，相反为奇函数，如果不等或定义域不关于原点对称都为非奇非偶函数。

7.A

解析: 
[image: image236.wmf](
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b
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x

x

中

点，又因为

，

为减函数，并恒过

中

函数

即将原函数向下至少平移1个单位，则函数不经过第一象限。故选A

8.B

解析：由函数有意义的
[image: image237.wmf]î
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9.D

解析：函数
[image: image238.wmf](
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即

为减函数，则


[image: image239.wmf]12
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故选D.

10.A


[image: image240.wmf](
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则

项和

解析：等差数列前


[image: image241.wmf]5

2

a

=

且
[image: image242.wmf]A

S

a
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选
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说明：等差数列的前n项和为
[image: image243.wmf](
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，同时如果m+n=p+q,则
[image: image244.wmf]q
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m,n,p,q为正整数。

11.D

解析：由等差数列的前n项和
[image: image245.wmf](
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n

n

,

,

,
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1
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-

+

=

已知的，可得n=51

故选D

12.D

解析；利用排除法A,B,C都不适合，故选D

13.B

解析:利用特值法:令a=2,b=-4,可以判断1和3是错误的，利用指数函数的单调性可以判断2，4是正确的，故选B

14.A

解析：
[image: image246.wmf]b
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选A

15.D

解析：
[image: image247.wmf]来

和小于

，利用导数大于

则球单调区间应先求导

由于函数为高次函数，

0

0


确定单调区间。
[image: image248.wmf]为函数的单调递减区间

得

令
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，选D

16.答案  B

解析  由已知得[image: image249.wmf]2

(1)log5

f
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,[image: image250.wmf]2

(0)log42

f

==

,[image: image251.wmf]2

(1)(0)(1)2log5
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=--=-

,

[image: image252.wmf]2

(2)(1)(0)log5
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=-=-

,[image: image253.wmf]22

(3)(2)(1)log5(2log5)2

fff

=-=---=-

,

故选B.   
说明:本题考查对数函数的运算以及推理过程.

17.D

解析：设[image: image254.wmf]1

a

>

，函数[image: image255.wmf]()log

a

fxx

=

在区间[image: image256.wmf][,2]

aa

上的最大值与最小值分别为

[image: image257.wmf]log2,log1
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aa

=

，它们的差为[image: image258.wmf]1

2

，  ∴ [image: image259.wmf]1
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=

，[image: image260.wmf]a

=

4，选D。

18.C

解析：由等差数列的通项可得a1=24，公差d=-—2，则等差数列的前n项和为
[image: image261.wmf]
[image: image262.wmf](
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又因为n为正整数，所以n取12，13时前n项和最大。故选C

19.A

解析:an=a1+（a2－a1）+（a3－a2）+…+（an－an－1），

即等比数列的前n项和，依公式可知选A．

20.B

解析：利用函数的定义，自变量每去一个值y都有唯一的值和它对应，故选B

21.C

解析;函数的单调递减区间 为
[image: image263.wmf](
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[image: image264.wmf]C
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故选
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22.D

解析:令
[image: image265.wmf](
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[image: image266.wmf](
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23.C

解析：由[image: image267.wmf]0
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，令[image: image268.wmf]x
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知[image: image270.wmf]b

<[image: image271.wmf]a

<[image: image272.wmf]c


24.B

解析;
[image: image273.wmf]B
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25.B

解析：
[image: image274.wmf]B
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26.A

解析; 
[image: image275.wmf]A
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27.D

解答:D ,
[image: image276.wmf]2
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 ，  
[image: image277.wmf]1
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  ，即切线倾斜角
[image: image278.wmf]°

135


28.C

解答：由开口向上得：a＞0，由顶点在第二象限得：b＞0           选C

评析：本题考察考生对导数及一次、二次函数图象的应用。

29.D

解析：根据三角函数的定义，的
[image: image279.wmf](
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30.C


[image: image280.wmf](
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说明：在利用诱导公式进行三角函数求值，基本思路是负角变正角，大角变小角，基本原理是诱导公式:奇变偶不变，符号看象限。

31. A

解析  本题主要考查三角函数的基本概念、简易逻辑中充要条件的判断. 属于基础知识、基本运算的考查.

当[image: image281.wmf]2()
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反之，当[image: image283.wmf]1
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，故应选A.

32 C

解析  因为[image: image286.wmf]sin160sin(18012)sin12,cos10cos(9080)sin8
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，由于正弦函数[image: image287.wmf]sin
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在区间[image: image288.wmf][0,90]
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上为递增函数，因此[image: image289.wmf]sin11sin12sin80
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，即[image: image290.wmf]sin11sin160cos10
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33.   D

解析：已知[image: image291.wmf]tan2
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，
[image: image292.wmf]5
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故选D

34.。D

解析; y＝sin(x－
[image: image293.wmf]12
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)·cos(x－
[image: image294.wmf]12
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[image: image295.wmf]÷
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35.D 

解析：由余弦定理得
[image: image296.wmf]8
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,故选D

36．C

解析：抛物线的焦点为（-2，0），准线方程为x=2,由于焦点为圆心，并与准线相切，则r=4,所以圆的方程为
[image: image297.wmf](
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37.C


[image: image298.wmf]4
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，选C

说明：
[image: image299.wmf]0

=

×

Û

^

b
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38.D

解析：因为直线l与直线x-2y-2=0平行，所以直线l的斜率为
[image: image300.wmf]利用直线方程的

,
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点斜式
[image: image301.wmf](
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得直线方程为：x-2y=-1       选D

39. A

解析：由圆的方程得圆的标准方程为
[image: image302.wmf](
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[image: image303.wmf]2
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，已知直线方程可化为
[image: image304.wmf]0
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[image: image305.wmf]1
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   选A

40.C

解析: 离心率是方程
[image: image306.wmf]0

2

5

2

2

=

+

-

x

x

的一根,又因为椭圆的离心率小于1，可得该椭圆的离心率为0.5，又因为2c=4,得c=2,而
[image: image307.wmf]轴上，则

又因为焦点在
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椭圆的方程为
[image: image308.wmf]1
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，故选C。

41.D

解析：因为a＝[image: image309.wmf]10

，b＝[image: image310.wmf]2

，所以c＝[image: image311.wmf]2

10

+

＝2[image: image312.wmf]3

，2c＝4[image: image313.wmf]3

，故选（D）。

点评：本题考查双曲线中a、b、c之间的关系，焦距的定义，属容易题。

42．C

解析:
[image: image314.wmf](
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故选C

43.A

解析:因为两点关于直线l对称，则l为两点的垂直平分线，所以l过（2，3）点，故选A

44. B

解析:依据双曲线[image: image315.wmf]22
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的离心率[image: image316.wmf]c

e

a

=

可判断得.[image: image317.wmf]6
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e
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.选B。

45.B

解析: 抛物线[image: image318.wmf]2

(0)

yaxa

=¹

的焦点F坐标为[image: image319.wmf](,0)

4

a

,则直线[image: image320.wmf]l

的方程为[image: image321.wmf]2()
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,它与[image: image322.wmf]y

轴的交点为A[image: image323.wmf](0,)
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,所以△OAF的面积为[image: image324.wmf]1

||||4
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×=

,解得[image: image325.wmf]8

a

=±

.所以抛物线方程为[image: image326.wmf]2

8

yx

=±

,故选B.    [image: image327.jpg]


  [image: image328.jpg]



说明:本题考查了抛物线的标准方程和焦点坐标以及直线的点斜式方程和三角形面积的计算.考查数形结合的数学思想,其中还隐含着分类讨论的思想,因参数[image: image329.wmf]a

的符号不定而引发的抛物线开口方向的不定以及焦点位置的相应变化有两种情况,这里加绝对值号可以做到合二为一.

46.D

解析：利用间接法，
[image: image330.wmf]D
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故选

,
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47.B

解析：没有女生的选法有
[image: image331.wmf]C

3

4

, 至少有1名女生的选法有


种,

所以选派方案总共有：31×


=186种。       故选B.

48.B

解析：利用插空法，先让女生排成一列，男生插入女生之间，这样就可以实现男生不相邻。同时这种方法利用的是分步计数原理。答案是
[image: image334.wmf]1440

3
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4

4

=

×

A

A

，故选B

说明：本题是利用分步计数原理和不相邻问题的插空法。

49．B

解析：由题意可知三局两胜，中国队胜有两种情况，第一种为前两局直接胜，第三局不用比赛，概率为：0.6
[image: image335.wmf]36

.
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，第二种是前两局有一局胜一局败，第三局胜，概率为：
[image: image336.wmf]288
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，则总共概率为0.36+0.288=0.648，故选B

50. C 

解析： 
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